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Toronto (Ontario)  M2N 0A4 

Tel./Tél. : (416) 326-8700 or/ou 1 800 522-2876 toll free in Ontario/sans frais en Ontario 

 

Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome 

Ajax Downs  

Date 5 juin 2024 Heure de départ 13 h 30 

Conditions 
météorologiques 

Couvert  
(Temp. : 24 oC) 

Vent               12 km/h Sud-Sud-Ouest 

État de la piste  Boueuse 
:  

Rapide Turf :  S/O 

Nombre de 
courses 

6  

Retraits        
Vétérinaire : 

2 Commissaires : 0 Piste : 0  

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

Fred Brethour Scott Ksionzyk Allan Stiff (à distance) 
                        

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit – Accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, examens de film, courses, réclamations, etc.) 

 

Bureau :  

Rien à signaler. 

 

 

Courses : 

 

Course  1 – La femme jockey, Rachael Isaacs, se rendra au bureau des 

commissaires pour discuter d’une possible infraction à aux règles sur la 

stimulation (plus de 3 coups consécutifs). 
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Course   2 – Enquête  

Le vainqueur de la course, le #2, “Quick Willy”, (C. Jeschke), a semblé dévier vers 

le #3, “Run Away Sugarman”, (N. DeSouza), arrivé en 5e position, approchant la 

ligne d’arrivée.  

Après avoir discuté avec les deux conducteurs, il a été établi que le #3, “Run 

Away Sugarman”, était à l’origine de ses propres problèmes.  

Aucun placement n’est requis. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/BxiyTYvGlMw 

  

Course  3 – Les #2, “Im Aquick Corona”, et #3, “Azures Royalty”, se sont 

rapprochés après le départ.  

Le contact a été accidentel. 

 

Course   4 – Le #5, “La dynastie Zing”, a sérieusement trébuché au départ. 

 

Course   5 – Il a été établi que les #1, “Ill Go to War”, et #3, “A Rushn Lilly”, étaient 

arrivés en 3e position à égalité.  

Il a été impossible de séparer les #1 et #3, car le nez du #3 était complètement 

enfoncé dans le cou du #5, “Expediant”, arrivé en 2e position.  

L’image inversée n’a pas permis de séparer les deux chevaux.  

 

Brian Bell se rendra au bureau des commissaires au sujet d’une possible 

infraction aux règles sur les stimulations (main levée). 

 

Course   6 – Enquête  

Le #3, “Queen Charlotte”, n’a pas pris un bon départ comme il a été retenu à la 

barrière de départ.  

Un remboursement complet du pari mutuel a été effectué, totalisant $ 2,632. 

Lien pour la vidéo d’enquête : Aucune vidéo disponible 

 

 

Paris : $ 100,738 

 

 

 

https://youtu.be/BxiyTYvGlMw

